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Exercice 1 :

Question : Quel est I'intérét du scheduling multi-niveaux ?.
Réponse :

Question : Qu’est ce qu’'un déroutement ?
Réponse :

Question : Quels sont les inconvénients de I'algorithme de remplacement MFU ?.
Réponse :

Question : Quel est I'inconvénient du mode d’entrées/sorties programmées :
Réponse :

Question : Pourquoi a-t-on intérét a diminuer le nombre de défauts de pages ? .
Réponse :



Exercice 2: On considére un systeme possédant deux processeurs et une seule file d’attente pour les processus préts.
Question 1: Avec ce systeme, quel probleme peut-on avoir avec I'algorithme de scheduling « Plus haute priorité » ?.
Quelles solutions proposez vous ?.
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Question 2 : Soit le scénario d’arrivée des processus suivants : P1, P2, P3 et P4, ayant les caractéristiques suivantes (la
priorité 1 correspond a la plus faible priorité). Pour chacun des algorithmes de scheduling suivants : FCFS , Plus haute
priorité, Round Robin (avec quantum=2) donnez les diagramme de Gantt et les temps d'attente et de restitution des
processus.

Processus Priorité Instant d’arrivée | Durée d’exécution
P1 2 0 4
P2 4 2 5
P3 3 0 6
P4 1 0 7

Réponse :

L= 10 1= PP

Algorithme FCFS Algorithme plus haute priorité Algorithme Round Robin
Blbeeces Temps de Temps Temps de Temps Temps de Temps
restitution d’attente restitution d'attente restitution d’attente

P1

P2

P3

P4

Le corrigé et les résultats seront publiés surife shttp:/loukam.site.voila.fr



